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 Egyre nagyobb népszerűségnek örvend a „Mindenki tornája” néven 
ismert torna-ágazat legeredményesebb hazai „művelője”, a Tiszaújvárosi 
Gimnasztráda Csoport. A nyár folyamán több alkalommal is készülnek 
vendégszereplésre a Tiszaújvárosiak… 

 
A csapat részt vesz a Miskolcon 2007. június 18-21. között megrendezésre kerülő 
Jubileumi Diákolimpia záróünnepségén, melynek keretében a Magyar Diáksport Szövetség 
a 20 éves fennállását ünnepli. A Magyar Diáksport Szövetség ma az ország egyik 
legnagyobb gyermekszervezete, tagjai az ország alap és középfokú oktatási 
intézményeiben működő iskolai sportkörök, diáksport egyesületek. A miskolci 
záróünnepségre igen népes tábor - kb. 1500 gyermeksportoló, 150-200 diáksportvezető, 
állami sportvezető, diáksport támogató és több száz szülő látogat ki. A versenyek a város 
8 tornacsarnokában, és 4 labdarúgó pályáján zajlanak, a négy sportágban három nap alatt 
172 mérkőzést bonyolítanak le. A vetélkedések mellett szabadidős programokat is 
szerveznek a rendezők. 
Info: www.jubileumidiakolimpia.fw.hu 
 
Meghívást kapott továbbá a Gimnasztráda több Észak-Magyarországi városba is. Fellépnek 
többek között Mezőcsáton, ahol egy daganatos kisgyermekért vállalt a csoport 
jótékonysági szereplést. Részt vesz a sárospataki városi rendezvényeken, Mezőkövesden 
és Kazincbarcikán, és természetesen a Tiszaújvárosi TVK-MALI Triatlon Világkupa 
Táncestjén is. 
 
A gyerekek már nagyon várják a Mezőkövesden, a Zsóry Zsibongóban hamarosan 
megrendezésre kerülő 10 napos edzőtábort, ahol majd a korosztályok átalakítása, új 
koreográfiák elsajátítása történik. Jó alkalom ez arra, hogy a gyerekek kicsit jobban 
megismerjék egymást, összerázódjanak, egy csapattá kovácsolódjanak össze. Az edzők 
napi kétszer három órás edzéseket terveznek, és ha lehetőség nyílik, akkor fellépést is 
vállalnak! Természetesen a kikapcsolódásról sem szabad megfeledkezni, a csoport 
ellátogat Mezőkövedre és Egerbe, valamint élvezi a nagy nyári hőségben a Zsóry Fürdő 
nyújtotta kikapcsolódási lehetőségeket. 
A csoport oly népszerű, hogy még a határon túlról, Rimaszombatról is kaptak meghívást, 
de azt sajnos egy időpont-ütközés miatt már nem tudták bevállalni. 
 
Ismét nemzetközi szereplés? 
2008. nyarán a Tiszaújvárosi Gimnasztráda ismét egy nagyszabású nemzetközi 
rendezvényen vehetne részt. A FIG Nemzetközi Torna Szövetség Franciaországban rendezi 
a 6. EUROGYM Nemzetközi Gimnasztráda Találkozót. Az alkalom, a lehetőség adott, a 
csapat készen áll, a szereplés „már csak” a finanszírozáson múlik….. 
 
A rendezvények pontos időpontja és helyszíne: 
Jubileumi Diákolimpia megnyitó, Miskolc Június 18. 
Mezőcsáti jótékonysági fellépés Június 29. 
Edzőtábor – Mezőkövesd, Zsóry Zsibongó Július 
Sárospataki vendégszereplés Július 14. 
Mezőkövesdi Városnapok Július 18. 
TVK Triatlon Világkupa – Tiszaújváros Augusztus 9. 
Kazincbarcikai vendégszereplés Augusztus 12. 
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